

# 《柳市故事》平阳上演

## 戏迷大饱眼福

“阿爸！市里要隆重召开改革开放四十周年纪念大会，还要总结宣传改革开放探路者——柳市八大王，这不就是你们当年的故事吗！四十年啦，四十年过去啦！柳市发生的事好像就在眼前呐！”第十四届浙江省戏剧节上，《柳市故事》入选优秀剧目，10月29日晚，由乐清市戏曲艺术传承展演中心演出的大型越剧现代戏——《柳市故事》在平阳县文化艺术中心剧场热情开演。

该剧是以改革初期柳市“八大王”事件为原型，编剧汤琴在了解大量史实的基础上，进行合理创作，描绘了当时一个普通创业家庭、一群改革先行者筚路蓝缕的创业历程，再现改革开放初期柳市的发展变革，讴歌乐清人敢于创新、顽强拼搏、奋勇向前的创业精神。

当供销员赵秀珍在找线圈时与刘思林初识，再到刘思林找郑阿壮做线圈被拒绝后，赵秀珍鼓励他自己扎线圈。“白手起家从扎线圈开始。”剧中刘思林的创业之路由此展开。扎两天两夜，不怕扎不成五十只线圈；白天当老板，晚上睡地板；刘思林与刘燕父女俩，齐心协力将日子变好门庭改；知道郑阿壮懂电器，刘思林不计前嫌找他合作等剧情，让台下不少戏迷表示，不仅被剧中刘思林艰苦创业的精神和毅力所打动，更感受到了演员的情真意切。

八场戏，跌宕起伏的剧情，每到精彩之处，现场都响起热烈的掌声。剧中还有不少方言融入，当秀珍说“我不是老宁客，我是媛主因”，台下哄堂大笑。



舞台上的道具经过精心布置，由金色线圈设计而成，也是串起整场戏的物件。线圈绕出了刘思林的新生活，绕出了他和赵秀珍的情意浓，是主人公情感和事业的起源物，也是勇做改革先锋的柳市创业人的精神意向。舞台基调围绕黑色和金色展开，在黑暗中，金色的线圈就像是一道黎明的曙光，指引创业者不断探路前行。

《柳市故事》在视觉、听觉和心灵上给观众带来了深深的触动。当刘思林用意义非凡的金线圈向赵秀珍求婚时，入戏的戏迷发出叫好声。当男女主角刘思林和赵秀珍在雪中四目相对、互诉衷肠时，许多观众热泪盈眶。“《柳市故事》百闻不如一见，戏如人生的剧情，全程无尿点，比我预期的还要好看。”瑞安一戏迷特意带上一家五口来到平阳看《柳市故事》。

2个多小时的演出，舞台上，剧中人摇曳在光影里，谢幕时，叫好声回荡在剧场里，观众用热烈的掌声

和欢呼声向演员们表达了赞誉之情。在持续的掌声中演员谢幕，而观众们也久久不愿离去，有的走向舞台想近看这串起整部剧的金线圈；有的看着演员，细细回味剧情。从永嘉来的观众杨先生说：“刘思林的创业之路也是现实的一面镜子，更是每个创业者成长的相似写照。面对生存压力，应该如何追求与抉择，值得每一个人深思。”

《柳市故事》从2018年诞生至今，走过温州、绍兴、上海，现在在平阳留下了足迹。在乐清这块温州模式发祥地上，“八大王”事件是改革开放历史进程中具有划时代意义的重大事件，《柳市故事》折射了小人物与大时代、小地方与大政策之间的关联，深刻揭示了改革开放对于发展经济、改善民生的重要意义，呈现出乐清人民自力更生、自担风险、自强不息、自求发展的积极进取精神，也让更多人读懂“乐清精神”。

来源：乐清日报

## 微信举报人行道违停 奖10元红包

一个微信账号一天封顶100元

11月1日起，市民举报鹿城区所有人行道上的机动车违法停放行为，将收到鹿城区综合行政执法局发来的“举报红包”，一个微信账号每日奖励红包上限10个。

昨天，记者从鹿城区综合行政执法局了解到，目前该局对人行道违停一直进行严管重罚，但还是有违停行为发生。早在2016年11月，鹿城区综合行政执法局就已经依托“鹿城区综合行政执法局”微信公众号，开通人行道“违停举报”系统。此次，特意邀请市民担任“城市管家”并予以奖励，多角度、多方位地参与维持人行道管理秩序。

那么具体该怎么操作呢？市民可关注“鹿城区综合行政执法局”微信公众号，在“常用功能”或者进入服务主页，点击“违停举报”，阅读注意事项后，击“确定”按钮，开启举报功能。首先，市民要确保手机的网络和定位功能处于开启状态，按照公众号提示说明，分别拍摄上传车身照片（证明车牌号、型号、颜色及全景）、驾驶室照片（证明驾驶员不在驾驶室）、车辆停放远景照（证明停放人行道及地理位置），核对违章时间和当前位置等必备信息。当然如果定位地址有误的话，可自己填写正确的违法具体地址，点击“本人对此举报的真实性负责”后，即开始向后台传送提交人行道违停举报证据，等待专人工审核。

审核通过后，给予立案，录入违停系统并给举报人微信推送已立案消息。届时，奖励将以微信现金红包的形式通过系统自动发送至举报人微信号，每个红包10元。

需要提醒的是，该红包发放对象要求是年满18周岁的市民，微信举报时间为7:30至18:00（特殊时期例外），一个微信账号每日举报次数不限，但奖励红包上限10个，也就是说一天举报红包封顶100元。

另外，根据腾讯微信规则，举报人必须在收到红包后的24小时内点击红包收取举报现金奖励，超过24小时未收取红包的，系统会自动收回红包，不再补发。

来源：温州晚报

## 温州推出个人数据向本人开放模式 “个人数据宝”上线 “浙里办”App

昨天，记者在“个人数据宝”平台开通仪式上获悉，我市在全国首创推出个人数据向本人开放模式。“个人数据宝”把涉及政务服务、金融服务、健康服务等领域30余项个人信息的数据访问权、可携带权、纠正权、自主决定权、知情权和使用权等数据权益，都交还给了每一个数据所有者。

据市大数据发展管理局相关负责人介绍，在互联网时代，数据拥有价值，个人信息也是一种财产权益。为此，该局牵头在“浙里办”App开发了“个人数据宝”应用。

在审批一证通办方面，通过将政务数据向本人开放，让群众知晓“个人证照”中的证照原件或复印件，群众到政府部门办事时不需另行携带。同时，部门业务人员可在全市统一的大数据共享服务平台中查询相关数据、下载版式文件代替纸质材料使用。

居民安装“个人数据宝”，犹如随身健康档案。“个人数据宝”已完成与温州市医疗大数据平台和医疗影像云的系统对接，使居民各类就诊信息统一接入到“健康档案”中，跨院看病无需携带就诊记录，无需重复检查，提升了就诊就医效率。

“个人数据宝”助力银行贷款快办。“个人数据宝”能为金融机构提供准确权威的个人数据，有效破解授信核查难等问题。银行通过获取申请者授权数据，能大大简化材料和流程，切实提升风险控制效率。用户只要动动手指做下授权，仅凭个人数据就能享受到低利率的贷款产品。

记者了解到，“个人数据宝”充分利用全省和本地批量数据，为用户提供居住证和行驶证到期、驾驶证清分、市图书馆借阅到期主动提醒服务。

用了“个人数据宝”，数据会外泄吗？相关负责人表示，不用担心，“个人数据宝”中的个人数据只有本人可看，每次数据调用都可溯源且不能篡改。一旦发现违规调阅情况，即可在线投诉，市大数据发展管理局将第一时间予以调查处理，确保个人数据不被盗用和滥用。

此外，若用户在“个人证照”中发现个人数据与真实证照相比，存在缺失或错误的情况，可在线提交纠错申请，经审核后，会将问题数据及时送达数据部门进行核验修正，其间用户可在“纠错进度”中查看问题数据处理进度和处理结果。

来源：温州晚报

## 瓯海探索0~3岁婴幼儿照护六种模式

### 帮助解决职工家庭上班没人看娃难题

10月29日，瓯海区17家0至3岁婴幼儿托育机构集体开园授牌仪式举行。此次开园仪式在全省率先开启了照护托育有政策可依、有行业标准、有监管主体的多元体系新时代。

3岁以下婴幼儿照护服务是一项新兴事业，是实现“幼有所育”的民生工程。此次开园服务范围覆盖8个街道，设班级52个，可提供托位965个，其中普惠性托位810个，占比83.94%。

据今年年初初步调查，瓯海区3岁以下婴幼儿入托率只有6.81%，而实际需求量达75.68%。作为温州市婴幼儿托育服务唯一试点区县，瓯海区委、区政府创新开展6种普惠性、可复制的试点模式，即社区卫生服务中心试点家庭照护服务、幼儿园托幼一体化、区机关企事业单位承

办、社区配套用房承办、企业单位内部承办、社会机构市场化承办，力争建立形式多样、立体式、全覆盖的婴幼儿照护服务体系。

比如，社区卫生服务中心试点家庭照护服务模式，指的是成立瓯海区3岁以下婴幼儿照护服务指导中心，在新桥街道社区卫生服务中心开展试点，将原有的预防接种、妇幼保健、三优中心等场地和功能进行整合，建成一个面积为580平方的3岁以下婴幼儿照护服务发展中心，着力打造升级版的三优中心和综合性儿童早期发展示范基地。

瓯海区还率先全省之先出台《3岁以下婴幼儿照护服务发展试点实施方案》，加大投入和政策倾斜，提供场地免租或低租、政府与民办机构

共建、“一事一议”适当财政补助、给予免费人才培养并补贴、出台税收优惠等，预计到2020年将建成至少20所0-3岁婴幼儿照护服务机构，基本实现对婴幼儿照护服务的标准化、规范化管理，健全政策联动机制，建立形式多样的婴幼儿照护服务模式，争创建设一批示范机构，婴幼儿照护服务发展走在全市前列。

省卫健委副主任曹启峰说，瓯海区在全省尚无成熟模式可参考的情况下，在半年左右时间，就迅速出台实施方案、建立联席会议制度、筹建服务指导中心、落实公益普惠性政策支持，探索出六种婴幼儿照护可推广、可复制的试点模式，瓯海的试点目前在全省进展最快、成效最显著。

来源：温州晚报

公益广告

